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BBegeHue

e B Hawe Bpems Bce 60nbLUy0 NONynsapHOCTb HabupatoT HoyTOykK Jupyter;

e KomnaHuen JetBrains 6bina cosgaHa IDE gnsa Data Science 1 paboTbl C
HoyTOykamu Jupyter - DataSpell;

e B IntelliJ Platform cywecTtByeT MHCTpYMeHT ansa cpaBHeHus hannos (Diff
Tool), KOTopbIM XOPOLLO CrpaBnseTcs CO CBOEN 3aadven;

e OpaHako B criyyae cpaBHeHMA HOYTOYKoB Jupyter ecTb npobriema:
oTobpaxkaetcs pesynbsrat cpaBHeHua anst JSON npeacrasneHns, BMECTO
0ObIYHOrO NpeacTaBreHna HOYTOYKOB. OTO HeYyAOoBHO aArs Nofib3oBaTend u
npuBOAUT K Npobriemam npu paboTte ¢ UHCTPYMEHTOM.
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[Tpobnema

T 4 £  Sideby-sideviewer v  Donotignore v  Highightwords v = 0l & O 7 34 differences

YouTrack Assignee Prediction.py (/Users/anastasia.miller/Downloads)
'y ('tfidf', TfidfTransformer(sublinear_tf=True, norm='12'))
»m, _I

('developer_numbers', Pipeline([
('developer_numbers', developer_number_feature_extractor)
('issve_features',

('issve_features', issue_features),
('scale', StandardScaler())

('tfidf', TfidfTransformer(sublinear_tf=True, norm='12')) v
1, verbose=True)),

('developer_numbers', Pipeline([

» ('developer_numbers', developer_number_feature_extractor),
),

(*issve_features', Pipeline([
('issve_features', issue_features),
('scale', StandardScaler())

m):

('correlation_features', Pipeline([
('correlation_features', correlation_feature_extractor),
('scale', StandardScaler())

D))
lb)-

(‘elr, colf),

1 1

D)

_ text_clf.fit(train_x, train_y)
F print('Fitted')
evaluate_modell) AAAAANAAAARRASARAAAAARAAAARANRAAAALS RAAAS
right_dev = @ a7 U}, 79
res = clf.predict_proba(test_x) 18 ﬁ 489
count = @ Qa9 ||
result = [] 428

|
477
l
('correlation_features', PPipeline([
('correlation_features', correlation_feature_extractor),
('scale', StandardScaler())

1, verbose=True))

" for expected, actual in zip(res, test_y): 1, verbose=True)), 3/17
= proba_1 = expected[1] 422 ||| 484 (*clf', cclf),



Llenn n 3agaun

Llenbto gaHHoM paboThl ABNSIETCA CO3A4aHNe MHCTPYMEHTa CpaBHEHUs ans HoyToykos Jupyter B
NHTErpnpoBaHHon cpeae paspabotku DataSpell.

Ans gocTukeHns uenu GbINn NocTaBneHbl cneaywme 3aaadn:

1.
2.

o

[MpoBecTn 0630p CyLLEeCTBYOLLNX NOAXOA0B K anroputMam CpaBHEHUS;

[MpoBecTn 0630p KOHKYPEHTOB, MMEIOLLNX CBOKD peanmnsaLmio UHCTPYMEHTa CpaBHEHNS
doannos,;

MpoBectn 0630p nnatdopmsl Intellid;

PeanusoBatb MHCTpYyMeHT cpaBHeHus gannos (Diff Tool) ana Jupyter HoyT6ykoB u
nHTerpupoBatb ero B DataSpell. Mpun atom paszobpaTbCsi C TakKMMU CONYTCTBYOLLNMUA
3ajadyamMu, Kak cpaBHeHMe BbIBOOOB SA4YeeK N cpaBHeHne g4yeek ¢ kogom Markdown;
PeanusoBatb MHCTpyMeHT cnnanusa (Merge Tool) ans nHterpaumm ¢ cucteMmamm KOHTPOSIS
BEpCcUMn.

4117



OB30p KOHKYPEHTOB

Bonpochkl, KoTopble ObiNK paccMOTPeHbl BO BpeMsi 0630pa KOHKYPEHTOB:

e (CpaBHeHUe sa4eek ¢ kogoM Ha aA3blike Markdown;
e (CpaBHEHME BbIBOOOB SIYEEK,;
e [lononHuTenbHbIE BO3MOXHOCTM.

PaccMOTpeHHble KOHKYPEHTHI:

bubnunorteka nbdime;
Visual Studio Code;
DagsHub;
Curvenote;
ReviewNB for GitHub.
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OB30p KOHKYPEHTOB: pe3ynsraThl

e CpaBHeHue s4eek ¢ kogom Markdown: oTkntoveHmne obpaboTkm TeKCTa U
nocregyrollee cpaBHeHNe CoaepPXNMOro;

e CpaBHeHMe BbIBOOOB si4eeK: NPUHLKN Bbino/cTano;

e [lononHuTenbHble BO3MOXHOCTU: CpaBHEHME MEeTagaHHbIX U CBEPTKA SYEEK, B
KOTOPbIX HE NPOMN3OLLNO N3MEHEHUN.
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O630p nnatdopmel Intellid

NMnardopma Intellid - npoekT, npegoctasnarOWmMnN HPPACTPYKTYPY ANS
paspaboTku IDE.

Coctasnsawowume nnatdopmsbl Intellid, koTopble HeobxoamMmbl ANa ganbHENLEro
xoaa paboThi:

e [lokymeHT (Document): no3BonseT pabotatb C coaep>XMMbIM hanna Kak ¢
OObIYHbIM TEKCTOM;

e PepakTop (Editor): HacTpoinka 1 ncnonb3oBaHne pasnUYHON
doyHKUMOHanbHocTun, ceasaHHou ¢ IDE;

e Touku pacwmnpenus (Extension Points): paclwmpeHne pyHKUNOHANBLHOCTU
OLHMUX NS1IarMHOB OPYrMMM.
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OcHoBHasi ngesd

C kaxgbim bannom HoyTOyKa CBA3aHbl 2 JOKYMEHTA;

MepBbin: cogepxnt JSON-npeacTaBneHune;

BTtopown: cogepxuTt “HoyTOYy4HOE” NnpeacTaBrieHmne;

Ha Bxoa MHCTpyMeHTa CpaBHEHMUA MPUXOAUT NEPBLIN AOKYMEHT - HYXXHO
NOAMEHUTb ero Ha BTOPOMW.

#%% md

*%%boXHIOK AnekcaHpap CepreeBu4d, 271 rpynnaxx
#%%

from math import sin, cos

import matplotlib.pyplot as plt

8/117



NHCTPYMEHT cpaBHEHMA NnatdoopMel

e DiffRequest - 3anpoc, kKoTopbI coaepxuT B cebe nHpopmaunto ans
CpaBHEHUS;

e DiffViewer - koOMNOHEHT BM3yanusaunm pesynstatoB CpaBHEHUS;

e DiffContext - KOHTEKCT, XpaHsaLWNM B cebe MHopMaLmMio O TEKYLLEM NPOEKTE
N HAaCTpoMKax;

e DiffTool: Ha ocHOoBe DiffContext n DiffRequest cosgaet DiffViewer.

e OcHOBHa# Uenb: NogMeHa 3arnpoca, YToObl B HEM XPaHUNUCb HYXHble
AOKYMEHTbI;

e [lna atoro 6bin peanusoBaH cBoun DiffTool: JupyterDiffTool.
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Pe3ynsrat nogMeHsl

Boundary Value Problem17.ipynb (/Users/Alexander.Bozhnyuk/projects/notebooks/notebooks) Boundary Value Problem16.ipynb (/Users/Alexander.Bozhnyuk/projects/notebooks/notebooks)
bOXHIOK AZIEKCaHAP Lepreesuy, Z/1 rpynna
boxHiok AnekcaHap Cepreesuy, 271 rpynna

ajaHue:
3an 3apaHue:

Sy"+ 2xy’-y = 2(xA2+1)cos(x)$

$0 <= x <= 0.5% Sy"+ 2xy’-y = 2(xA2+1)cos(x)$
$y(0) = 1111111111% $0 <=x <=0.5%

$y(0) = 10000000$ $y(0) = 0%

$y(0.5) = 0.5sin(0.5)$ $y(0.5) = 0.5sin(0.5)$

Kopa peweHusa (Python3) Kop peweHusa (Python3)

math sin, cos math sin, cos
matplotlib.pyplot plt matplotlib.pyplot plt

bvp(N, a, b, y8, yN, p, g S bvp(N, a, b, y0, yN, p, g, f):
h=(b-a) /N h=(b-a) /N

x=[a+k=xh x=[a+kxh
= - L=I[- ]
K=I- K= [-1, yol

j 2 3 (¢ N+ 1):

ap p(x[3 - 11) % h / ap = px[] = 1) %/

bp h * q(x[j - 11) - bp * h x q(x[j - 11) -

cp +p(x[j - 11) * h / cp + p(x[j - 11) * h /

fp = h * h * f(x[j - 11) fp * h *x f(x[j - 1D

lc=-cp/ (ap * L[j - 1] + bp) lc cp / (ap * L[J - 1] + bp)

ke = (-ap * K[j - 1] + fp) / (ap * L[j - 1] + bp) kc = (-ap * K[j - 1] + fp) / (ap * L[j - 1] + bp)
L.append(lc) L.append(lc)

K.append(kc) K.append(kc)

y = [yN] [yN]




NcnpaBneHnune Bm3yanbHbIX Npobnem

e BHeceHue nameHeHn B Mmoaysib BU3yanuM3aumum HOYyTOyKoB (TpeboBanoch
agekBaTHasi paboTta B pexxnume cpaBHEHUS);

e OnpeneneHue cBoux DiffViewer ana 6onee rubkon HacCTporKn
BU3yanunsauum (Hanpumep, peLueHne rnpobnemMbl C CpaBHEHNEM SYEEK C
KogoM Ha s3bike Markdown).
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PesynktaT nocre ncnpaeneHum

Boundary Value Problem16.ipynb (/Users/Alexander.Bozhnyuk/projects/notebooks/notebooks) Boundary Value Problem17.ipynb (/Users/Alexander.Bozhnyuk/projects/notebooks/notebooks)

boxHiok Anekcanap Cepreesuy, 271 rpynna boxHiok AnekcaHap Cepreesuy, 271 rpynna

$y''+ 2xy'-y = 2(x*2+1)cos(x)$ « |

$0 <= x <= 0.5% $0 <= x <= 0.5%

$y(0) = 0% & $y(e) = 3%

$y(0.5) = 0.5sin(0.5)$ $y(0.5) = 0.5sin(0.5)$

Kop peweHusa (Python3) Kon peweHus (Python3)

LEY sin, cos LER sin, cos
matplotlib.pyplot plt matplotlib.pyplot plt

bvp (N b, y8, yN, p, g s bvp (N b, y8, yN, p £l
h=(b-a)/N h=(b-2a /N
X k * h x=[a+kx*xh
L 1
K ye] Iz
1=
(2, N+ 1):
- p(x[3 - 11) *x h / j B
* h * q(x[j - 1]) - - p(x[3 - 11) *h /
+p(x[J - 11) * h / h * h % q(x[j - 11) -
h x hx f(x[j - 11) + p(x[j - 11) = h /
- cp / (ap * L[ - 1] + bp)
(-ap * K[j - 1] + fp) / (ap * L[j - 1] + bp)
L.append(lc) fp = h x h * f(x[j - 11)
K.append(kc)
ke = (-ap * K[j - 1] + fp) / (ap * L[j - 1] + bp)
[yN] L.append(lc)
3j (N - -1): K.append(kc)
y.insert( L[F + 2] * y[0] + K[ + 11)
v.insert( v0) v = [vN1




CpaBHEHME BbIBOJOB AYEEK

[ns cpaBHEHMS BbIBOJOB siMeek TpeboBanock caenatb crieaytoLlee:

e W3Bne4yeHne nHopmaumm o BbiIBogax A4eek B yaoOHOM A5si CpaBHEHUS
BUAE;

e CpaBHeHMe n3BneyYyeHHon NHdopmaLlmmn nNpu NOMOLLM MoayNsa CpaBHEHUS
Intellid. OnpeneneHne Toro, Kakne BbIBOAbl A4EEK ObINn
BCTaBlIeHbl/yaaneHbl/M3MeHeHbI;

e (OcCHOBbIBasiCb Ha pesyrisTatax CpaBHEHUA, NepeKpacuTb HeobxoanMbIe
KOMMOHEeHTbI, OTBEYalLLMe 3a BU3yanm3aumnio BbIBOOOB AYEEK.

Bce 310 661110 peanu3oBaHo Yepes nepeonpenerneHHoie DiffViewer.
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Pe3ynerat cpaBHEHUA BbIBOOOB A4eekK

Boundary Value Problem16.ipynb (/Users/Alexander.Bozhnyuk/projects/notebooks/notebooks)

Boundary Value Problem17.ipynb (/Users/Alexander.Bozhnyuk/projects/notebooks/notebooks)

* sin(0.5)

* (x * x + 1) * cos(x)

. x1, y1 = bvp(N1, a, b, y8, yN, p, q, f)
* (x + 1) * cos(x) ( x1)
( y1)

x1, yl1 = bvp(N1, a, b, y8, yN, p, q, f) Sh=

( x1)

( y1)
graph_plot(x1, y1)

x1: [0.8, 6.85, 0.1, 0.15000000000000002, 0.2, 0.25,

x2: [0.6, 0.85, 0.1, 0.15000000000000002, 0.2, 0.25, @ 0. r 0. 3, 8.4, 08.45, B.5]
0. , 0.4, 0.45, 0.5] yl: [0, 0.00248846368914255, 0.00996447303514985,
0.02239065364860176, 0.0397048502033616, O
.06182035804444585, 0.08862624656644053, 0
.1199877733411355, 0.15574688768054243, 0O
.19572282203057856, 0.2397127693021015]

v =
graph_plot(x1, y1)

y2: [0, -0.00043521737454653864, 0.0043610135406924, O
.014565665484516896, 0.030297640587335165, 0.051615263280707195,
0.07851491088919928, 0.11093079990486837, 0.1487359141745262,
0.19174403057425282, 0.2397127693021015]

x2, y2 = bvp(N2, a, b, y0, yN, p, q, )

x2, y2 = bvp(N2, a, b, y8, yN, p, g, )
graph_plot(x2, y2)

graph_plot(x2, y2)




NHCTPYMEHT CnnaHUS

e OcHoBHaga naesa He otnunyaetca ot Diff Tool;

e Peanunsauymna ceoero MergeTool: JupyterMergeTool, B HeM npon3BoanTb
nogmeHy MergeRequest;

e Peanusaumna ceoero MergeView, anga atoro TpedboBanock NpPonu3BeCTH
peaKkTopuHr B Moayne cpaBHeHUs NrnatdopMbl. STO NO3BOSINIIO BHECTU
npaBKu B BU3yanmsauutio.
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Pe3ynbrar: NHCTPYMEHT CPaBHEHUS

Merge for [Users/Alexander.Bozhnyuk/proj y Value Problem13.ipynb

4 - Apply non-conflicting changes:  Left Y All &« Right /* Do not ignore ¥ Highlight words v | = [} & ? 2 changes. 3 conflicts.
# Your version Result & Changes from server (revision d0b2c29607b63333b746cda2aa32b.

y.insert(8, L[j + 1] x y[0] + K[j + 1]) y.insert( ] y.insert(0, L[j + 1] * y[e] + K[j + 1])
y.insert(6, yo) y.insert(8, y0) y.insert(8, y0)
(x..y) (x..¥) (x,.y)

graph_plot( )z graph_plot( )i graph_plot( )ik
plt.plot(x1, y1) plt.plot(x1, y1) .plot(x1, y1)
plt.xlabel( plt.xlabel( < plt.xlabel(
plt.ylabel( plt.ylabel( plt.ylabel(
plt.show() plt.show() plt.show()

* sin( * sin(

* (x * x + 1) * cos(x) f g * (x * x + 1) * cos(x) 3 * (x * x + 1) * cos(x)

x1, y1 = bvp(N1, a, b, y8, yN, p, q, f) x1, yl = bvp(N1, a, b, y8, yN, p, q, f) x1, y1 = bvp(N1, a, b, y0, yN, p, q, f)
( x1) ( x1) ¢ x1)
( y1) ( y1) ( y1)

graph_plot(x1, y1) graph_plot(x1, y1) graph_plot(x1, y1)

R P T x1: [6.8, 6.85, 6.1, ©.15000080000000002,
¢ W TR, 8.2, 8.25, .30008000000000004, O
(abs(yald // 2] - y2[i]) > f) : .35000000000000003, 0.4, 0.45, 0.5]
£ = absCylld // 2] - y2l[il) yl: [, ©.80248846368914255, O
1) .00996447303514985, ©.02239065364860176,
0.0397048502033616, 0.06182035804444585,
0.08862624656644053, 0.1199877733411355,
( H 0.15574688768054243, 0.19572282203057856,
(Al // Dr: 0.2397127693021015]
= (yali //
)

2.29704237213052e-05

Accept Left Accept Right Cancel Apply




Pesynbrathl

LN~

[MpoBegeH 0b630p npoekta Jupyter n anropuTMoB Ans cpaBHEHNUST (DanNoB;
[MpoBegeH 0030p KOHKYPEHTOB;

[MpoBeneH o63op nnardopmsl Intellid;

Peann3oBaH MHCTPYMEHT CpaBHEHNS HOYTOYKOB. /cnpaBneHbl
MHOIOYUCIIEHHbIE NMPOBEMbI, CBA3AHHLIE C BU3yanunsaunuen HoyToykos
Jupyter B pexxume cpaBHeHUs. PeannsoBaHbl cMCTeEMa CpaBHEHNS SYEEK C
KogoMm Ha a3blke Markdown v cuctema cpaBHEHUSA BbIBOOOB AYEEK;
Peann3oBaH MHCTPYMEHT CIUSIHNS BETOK.
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